
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 48/2009 – Quinta Sessão Ordinária do mês de Outubro do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 20 de Outubro de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs17min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Profª. 

Zenaide, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 
aos visitantes. O senhor Presidente Atendendo solicitação de alguns 

Vereadores colocou em votação a dispensada da leitura da Ata nº 47 da 
sessão anterior e a retirada das matérias constantes no expediente, 

para serem lidas e deliberadas na próxima sessão ordinária. O Senhor 
Presidente colocou a solicitação em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Em atendimento ao Requerimento nº 218, 

de autoria do Vereador Denes Teixeira, o senhor Presidente passou as 
homenagens aos Vereadores das Legislaturas Anteriores. Convidou os 

Vereadores Kita Maciel e Dr. Maurício para encaminharem até a Mesa o 
Deputado Ângelo Agnolin e o Senhor Prefeito de Gurupi Dr. Alexandre 

Abdalla. Ato continuo, pediu a todos que ficassem de pé para a 
execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o senhor Presidente 

convidou para fazer uso da palavra Vereador Denes Teixeira, autor do 
requerimento, em seguida foi dada a palavra ao senhor Prefeito 

Municipal, Alexandra Abdalla. Ato continuo, o Senhor Presidente passou 
para e entrega das medalhas aos homenageados, convidando os Ex-

Vereadores presentes para receber sua comenda e tecer seus 
comentários: Aldair Dias Ribeiro; Ângelo Agnolin; Antônio Luiz Lustosa 

Pinheiro; representante de Augusto Lindeberg Neto; representante de 
Colemar Rodrigues de Cerqueira, Dalvino Reis, representante de Elisa 

Lima Brito, Espedito Pereira de Vasconcelos, Francisco Nogueira Lima, 

Gilberto Alves Arruda, representante de Gilmar Alves Arruda, Gilmar 
Cavalcante, João Onofre Pereira do Rego Barros, João Santos de Aguiar, 

representante de José Antônio Lemos de Barros, José Cardeal dos 
Santos, José Maciel de Brito, representante de José Solimar Matos da 

Silva, Juraci Fernandes da Silva, Lázaro Augusto Rocha Ribeiro, 
representante de Lindolfo Amaral Filho, representante de Manoel Ildon 

de Pina, Miguel Campos Nogueira, Natal César Demori, Nazir Fernandes 
de Barros, Paulo Albuquerque, Paulo Vergílio Rocha Ribeiro, Pedro Dias 

Correia da Silva, Rômulo Leitão Brito, Roberto José Ribeiro, Rita de 
Cássia Santos Andrade, Sérgio Vieira Marques (Soró), representante de 

Vanquilho Estácio Leite, Wilson Gomes de Souza. Encerrando as 
entregas das medalhas de honra ao mérito, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra a todos os Vereadores presentes, que assim o 
fizeram e convidou para fazer os agradecimentos finais em nome da 

Câmara Municipal de Gurupi, o Vereador Dr. Maurício.  Não havendo 

nada mais a ser deliberado e nem Vereadores mais inscritos, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22hs30min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem às 
próximas Sessões Ordinárias a serem realizadas no mês de Novembro. 

Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – 
PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, como 1ª 

Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Marcão 
do Povo – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Vereadora Wanda 

Botelho – PR e Professora Zenaide – PSB. O teor completo das 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 048/2009, 

o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos Vinte dias do mês de Outubro de dois mil e nove. 

 
 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  
        Presidente                                          1ª Secretária 

 
 


